



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30 вересня 2021 року

Богодухів

№ 194

**Про завершення строку перебування особи
із числа дітей, позбавлених батьківського
піклування, у прийомній сім'ї**

Відповідно до підпункту 4 пункту 2, підпункту 2 пункту 6 Положення про прийомну сім'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565 (із змінами), пункту 54 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (із змінами), розглянувши заяву

року народження, про вибуття з прийомної сім'ї

року народження, яка

проживає за адресою:

, с. Олександрівка

Богодухівського району Харківської області, враховуючи подання служби у справах дітей районної державної адміністрації від 29 вересня 2021 року № 01-38/204, на підставі витягу з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 29 вересня 2021 року № 12, керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою недопущення порушення прав особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування:

1. Завершити 30 вересня 2021 року строк перебування у прийомній сім'ї року народження, особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, року народження.

2. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації припинити виплату соціальної допомоги та грошового забезпечення на утримання року народження, у прийомній сім'ї.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Золочівської районної державної адміністрації від 23 липня 2008 року № 494 «Про передачу на виховання у прийомну сім'ї».

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови районної
державної адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name Yuriy Kuzub.

Юрій КУЗУБ